



میڈیا اور سماج

نئی نسل کی لوگوں نے میڈیا کی استعمال -
 آج کی لوگوں نے میڈیا کو اپنا زندگی میں اسی
 زندگی میں ایک بڑا درجہ دیتے ہیں۔ آج کی لوگوں
 کو اپنا ماں باپ کے سوشل میڈیا کو پیار کرتے ہیں
 آج لوگوں نے اپنا سماج کے لئے اچھا کام کرنے کی
 بدل اپنا میبل (mobile) میں دکانے کو کوشش کرتے ہیں۔
 میڈیا اسی طرح عجمانے کام کرنے کی اچھا اچھا کام کے لئے
 لوگوں کے کوشش کرتے ہیں۔

اسی طرح لوگوں کی واقعات دوستی، رشتہ داری
 سب کو توڑتے ہیں۔ پچھلی نسل میں میڈیا ریڈیو، ٹی وی
 سب لوگوں کے مل چل کر دیکھتے ہیں۔ وہ اسکے پیچ
 اچھا اچھا کام کرتے ہیں۔ اس نسل میں ہنس میڈیا کی
 کی بنا جینے سے سکھتا ہے۔

میڈیا نے سماج کی لوگوں کی کئی طرح مدد
 کرتی ہے۔ اخبار نے لوگوں کے لئے کئی خبر، تلمیذ کے
 لئے کئی عمل وعینہ دیتی ہے۔ اخبار کی 110 سے ہم
 سب دن دن کی سبھی خبر کو پڑھتے ہیں اور
 اور ہماری زندگی کو اچھے سے گزرتی ہے۔

ٹی وی میں کئی پروگرام ہے۔ وہ ہم دیکھ کر اپنا
 زندگی میں اصلی نکلنے کو کوشش کیا ہے۔ کئی ٹی وی
 چانس میں فلمیہ و والہ کو علم دینا پروگرام ہے
 اور ٹی وی میں ہوا اخبار کی جیسا پروگرام میں
 ہم کئی واقعات دیتی ہے اور اسکا پیچھا سوچتی ہے۔
 میڈیا کی سنی مدر پچ کو ایک لفظ میں کہنا مشکل
 ہے۔

انڈر نڈو میڈیا ایک نئی طرح ہے۔ نڈو سنی چیز
 ہے وہ پھارا زندگی کو بھی بدلنا سکتے ہے۔ کیا ہم
 چاہتے ہے وہ انڈر نڈو ہے۔ کبھی کارڈیاں کو ڈکڑ
 ہے جیسا اس گاڑیاں کو بھی رسر کر سکتے ہے۔
 ایک چیز کو کئی بات نہ میں ہے۔ انڈر نڈو کی دنیا
 خنت کی ویسا ہے۔ یوں ہی وہ دنیا میں پنی ہوا یہ نہ
 سکتے ہے۔ اس بڈ میں دور میں رہتے ہمارا دوستی
 کو دلکھ کر بات جیت کرنے ویڈیو کال کی پروگرام ہے۔
 اسکا کام بیت بڑا مشہور ہے اور سنی لوگوں کو
 وہ پدا کی نعمت پہوتی ہے۔

میڈیا کی مدر سے ہم کر اپنا جسم سے ان والا سنی
 واقعات کو اس وقت ہر اور تہی بھی حکومت ہو
 کہے سکتے ہے۔

کے کن اس انڈر نڈ کو ہم کچھ حرابی طریقہ میں کام کرنے سے کئی مشکل برائیاں ہو جاتی ہیں۔ انڈر نڈ میں

لوگوں کو بے فتوف بنا کر اسکو مال پلٹنے کیے سے کئی لوگوں نے کہتا ہے۔ وہ بڑایا کی گئی اپنا مال بنتے ہے۔

انڈر نڈ (Interests) سے دوستانہ بنا رہا ہے لوگوں کی پاس اپنا ماں، باپ، بیٹا، سپرٹ وغیرہ کو چھوڑ جانے والا لوگ ہی اس سماج میں رہتے ہیں۔

سماج میں کئی مرد تینے واہ اس میڈیا کے حراب سے کام کرتے لوگوں نے اس میڈیا کی نام پر حراب دینی ہے۔ سب سے وقت اس میڈیا میں مصروف ہوتے لوگوں سے اپنا ماں باپ، رستہ دار، دوستی سب کو چھوٹی ہے۔

کچھ لوگوں کو اپنا ماں باپ کو بٹھائی ہے ہنگر دور میں رہے غنیمت بگ کی دوستی کی پورا بٹھ جاتی ہے۔

پیارا سماج کو سب سے دور کرنے والی اس میڈیا کی کچھ ہی کچھ میڈیا میں مصروف کرنے کے پروڈ

جی جی جی (ipod generation) نام واہ لوگ پیارا سماج کی ترقی کے لئے کام کرنے کی بنا، مٹی میں چلنے کی بنا اور سماج میں چلنے کی بنا کسو کی ایک طرح بیڈ کر اپنا وقت، صحت، ندرستی کو حراب بن جاتی ہے۔

مگر ایک انڈر نڈ نہیں ہے ساری میڈیا یہاں

کے اس سچے کو وہ بھولا جاتی ہے۔

"یہ دولت بھی لے لو یہ سورت بھی لے لو

لے حصے کو مجھ کو میری حراستی"

اس شعر میں شہرہ پروا سدرشٹی خاعرتی نظم نے
میرا سب کچھ لے کر میرا مچھین لوٹ دینے کے لئے
مانگئے اس "خاعرتی کستی" ہم کو خشتی ہے اور مل چل کر
رہنے کو اور بچھوئے اس سماج میں رہنے جیسے
ایک موقع سے دینا ہے تو میں خوش نون تے ہے
جیسا ایک سندیس دیتی ہے۔

آج جوڑا جوڑا بچھے بھی اس میڈیا کی

استعمال بنتے ہے۔ مٹی میں رہ کر اسکی بو میں خوش
ہوا سماج آج نہیں ہے۔ سب بدل پوئی ہے آج کے
لوگوں نے سدرشٹی خاعرتی اس نظم جوڑ کر
بڑا پروا اور ایک میبل خرچ نے کو کوشش کرتی
ہے اور اس کے لئے مان پاپ کو جنڈا کرتی ہے۔

نئی میڈیا کی ضرورت اور عیسیت کو بھولنے

سکتا ہیں۔ اس میڈیا سے کئی بیماری لوگوں کو

یعنی لوگوں نے اسے مدر کرتی ہے۔ کئی لوگوں اچھا
اچھا علم پڑنے لیسے دنیا کی کونوں پر رہنے مدر
کی بارے میں مالوم کیا ہے۔

اپنے بیکار ہو کر جانے والے لوگوں کو
کرنے کی موفہ دیتی ہے۔ دور ہوا لوگوں کو
ایس میں جاننے کی موفہ دیتی ہے ایسی کئی
اچھی کام کرتی ہے۔ میڈیا سے لوگوں نے کئی کام
نہا کرتے ہے۔

میڈیا نے اچھا اچھا کام جیسا ناشت کاری،
حانوروں کو پالنا پوسنا سب کو لیڈر ڈکٹوری کی بارہ
میں علم دیتی ہے۔ اچھا چیزوں کی بارہ میں لوگوں
کو جاننا کرتے ہے اور وہ خریدنے کے کیلئے موفہ دیتی ہے۔

میڈیا کو یہی دوستی ہیں بنتی ہے اور
نبی دوستی توڑتی ہے۔ نئی نسل کی لوگوں نے
اے بوٹ جنریشن کی طریقہ میں چاکر بیماری
سماع کو موت ہوا سماع (Dead society) بن تی ہے۔

موتی ہے۔ وہ اپنا زندگی کو بے وفائی میں بنتی ہے۔
بات چیت کرنا آپس میں بات چیت کرنے کا

ایک طریقہ ہے۔ لیکن آج اس جانے پہچانی ٹی طریقہ
راہ چوڑگر سب لوگوں واڈسپ (WhatsApp) کو
سے وہ راہ کو بہتی ہے۔

میڈیا سے لوگوں نے اپنا ماہ باپ سے بہت دور
جاتی ہے وہ اپنا اس چوٹا دنیا میں حوس بھو ہے۔
برائی میں میڈیا نے ہل چل کر بننا کو کوشش
کرتی ہے تہ اس توڑنے کا۔ میڈیا سے سبھی لوگ
زندگی توڑتی ہے اور سٹرد اپ (stake ap) پروگرام
جیسا کام سے لوگ اپنا زندگی بڑتے ہے۔

دنیا کی سب سے بڑا بھمت میڈیا ہے اور
سب سے بڑا خراب ہی میڈیا ہے۔ لوگوں نے میڈیا سے
ای، ایس (is) کو لوگوں کو چانتے ہے اور اسکے ساتھ
لوگوں کو مارتے ہے۔ اور خون کی ندی سن تی ہے اگلے
طریقہ میں لوگوں درد میں اور دگھ میں رہنے والے
لوگوں کو خشی دینے لے لے کوشش کرتی ہے۔

منفی، عرب جیسا لوگوں کو دگھ میں جانے
والا حال آج دنیا میں جانتے ہے۔ کئی بیماریاں
جانتے ہے بدلے آج اے پوٹ جنریشن آتی ہے اور
بڑتی ہے۔

میڈیا کی حیثیت پر زندگی کی ہم طر
طبقہ میں ہے لے کی اس میڈیا میں سے مصروف
پورے لوگوں نے اس میڈیا کی کیفیت

کام کرتی ہے۔

میڈیا کی اصلی صورت بدلنے کے لئے لوگوں نے
کوشش کرتے ہیں۔ بے کن ہمارا لوگوں نے عزت اور
دولت میں بڑی بھرتی ہے۔ اس عالی شان عمارتیں

اس بڑا ترقی وغیرہ سب بننے کے لئے میڈیا
کی موہ درجہ بہت بڑا ہے۔ لوگوں کی سبھی
تہہ چاہنے کے لئے میڈیا کی کام بڑا ہے۔ لے کی

میڈیا نے حراب راہ بھی کام کرتی ہے۔
میڈیا کی کچھ کے لئے مدد کرنے کچھ سارا لہر

آسمان میں ہے۔ میڈیا نے حوانوں کو جنڈھے کی
وقت بہت سے مدد کرتی ہے۔ وہ اپنا وطن کو
بچھا سکتا ہے۔

میرا راجہ میں میڈیا نے سماج کی ترقی اور
بڑے کو بہت سے مدد کرتی ہے۔ لوگوں نے میڈیا

سے دنیا میں امن و سکون بننے کی کوشش کرتی ہے۔
میڈیا سے حوانوں اور حکومت میڈیا سے اپنا وطن کو

بچاتی ہے۔ میڈیا سے لوگوں نے علم پڑتے ہے۔ اسے
لوگوں کو وقویات اور خبر کی بار بھی جاننا سکتے

ہے۔ میڈیا سے لوگوں نے دوست بن سکتی ہے۔
کچھ لوگوں جیسا پٹنر مکتور وہ ایک سو میڈیا

ہے اپنا تفریر سے لوگوں کی بار میں ماہرین

اور فاسم کی سہش دیے کر دوسرا دنیا کی جنڈا
کو اعلام اور شروع کیا۔ اسلے دنیا میں حزن کی نہی
ہوتا ہے۔ اسلے خلاف ساعر دھاروی نے شعر کی طریقہ
میں (وہ بھی ایک میڈیا ہے) کیا

”خون اپنا ہے اور پدیا ہے
نسل آدم کی خون ہے مخر“

یہاں سماج کو کیا ہے کی میڈیا کون کی پاتھ ہے ویسا
وہ اچھا اور حراب بنتی ہے۔ سماج میں اچھا اور
حراب بننے کو میڈیا نہ نہیں سنتا ہے وہ میڈیا میں
کام کرنے والوں کی پاتھ میں ہے۔

اسلے سماج میں میڈیا کو اچھا یا حراب بننے کی وجہ
اسی کام کرنے والا ہے۔ لوکون نے اچھا اور سماج
کو ترقی کو کام کرتے تو میڈیا ہے جی ہوتی کام اچھا
ہوتی ہے۔

یہاں سماج کی ترقی کیلئے لوگ اچھا ہوا ضرور
ہے میڈیا نہیں۔“